黑暗中的低语

查伦·纽科姆（Charlene Newcomb）
温克·塔西昂（Wink Tasion）轻声对自己抱怨着。他知道，自己监视着的几个侦察兵正在切换频率。他能描述他们每个人的腔调，但由于糟糕的通讯静电，他最多只能听清他们五分之一的话。

一个人影闪进屋子，他从工作台中抬起头来。他朝走进地下操作中心的亚历克丝·温格（Alex Winger）点了点头。现在是一天之中的光明时刻，他想着。她把手比作爆能枪的样子，瞄准了他。他笑着摇了摇头——这是他们一年来一个约定俗成的玩笑。

亚历克丝曾是他在大学任教期间的两个班的学生之一。那时候，温克只知道她是加罗斯四号行星（Garos IV）的帝国总督的女儿，而不知道她是最有价值的地下组织成员之一。因此，在他来工作站上任的第一天，当她走进工作站的时候，他差点朝她开枪。感谢原力，一个同伴阻止了他。这也多亏了亚历克丝的幽默感。

“我在屋子那边看到你的怪相了，”她走到他身边打趣道。

“今天的信号真是吵个没完，”他说着把备用耳机递给她。“嘿，米卡，能给我听听吗！”他朝两个座位远的另一个监听站的操作员喊道。

米卡·凯布拉（Mika Kaebra）打开一个显示着被操作员们监听的帝国通讯频道的屏幕，然后将它们接入了温克的频道。作为阿里亚纳（Ariana，加罗斯四号行星上的一座城市）监听站的通讯长，他会扫描帝国通讯波长以寻找一些有趣的信息。操作员们也能在麻烦出现的时候向他寻求帮助。

今天他有五个操作员——正如往常一样。两个人负责监听阿里亚纳南方一座采矿中心里侦察兵们的通讯。一个轮流监听城市里的帝国总部和各种设施，另外两个负责追踪其他星球和加罗斯四号行星的哨站的往来联络。

通讯静电让信号变得支离破碎，亚历克丝扮了个苦相。“我什么都听不见——他们有动静吗？”

“应该有吧。”温克犹豫不定，竭尽全力倾听着。有了！“有人在那里——等等——”

“我听到他了。”勉强能听到，米卡想。他一边听一边开始扫描频道。“他说什么？”

一个遥远的声音出现在静电声里。“是TK-21。他在请求指示。”温克说。

“看来他和咱们一样听不清！”米卡说。“赶快，21，你的上司在哪？”他朝着自己在监听的侦察兵说话，他知道即使通讯畅通无阻，对面也听不到他。在这些监听站前坐上几个小时，你得有点幽默感才行，否则会发疯的。

“B-2频道上的是谁？”另一个操作员喊道。

“可能是你的人，温克。检查一下，”米卡对他说。

“B-2，”温克重复着，切换了频道。

“TK-21仍然在求援，”米卡对他说。

温克听了几秒钟。“没错——是他们。他们的上司刚刚派TK-16去联系21。”

“收到，”米卡说，“我这就掐断他们。”

温克朝米卡笑了笑，竖起了大拇指。B-2上的信号顿时清楚多了。他们正监视着的这条侦察兵通讯线路是地下组织一周前发现的。侦察兵们正在帝国不断挖掘的一处采矿中心建造新的环形防御系统。

在地下组织袭击了几支补给队后，帝国变得聪明了许多。采矿中心周围五公里都布置上了探测器，其中一些地方有地下组织的隐藏武器库。这意味着地下组织想侦查矿附近的行动要更难了，他们的武器也无法取回。

原本的帝国军队小要塞在几个月内就膨胀成了阿里亚纳独一无二的军事设施。将所有的后勤人员、侦察兵和冲锋队员，以及采矿中心的工作人员加起来有五百人之众，地下组织从未面对过这样的形势。窃取帝国设备和食物补给，袭击帝国建成的哨站都曾是很容易的事。但现在一切都变了。

面对逐渐渺茫的胜算，加罗斯四号行星的自由战士们决定继续斗争。就像他们的一位领袖说的那样，他们只需要实打实地一步步削弱防线。再小的胜利也是胜利。

亚历克丝摘下耳机，轻轻拍了下温克的后背，朝着屋子对面的马吉尔·帕卡（Magir Paca）走去。这位抵抗运动的领袖之一正在和戴尔·哈斯利普（Dair Haslip）中尉一起盯着主显示屏。没人能说出哪一个更奇怪：是看到身着帝国军官制服的人在这里，还是和帝国总督的女儿共事。

“帕卡。戴尔，”亚历克丝对两个人打招呼。

“你好，亚历克丝，”帕卡说。

她朝显示屏晃了晃头。“又是坏消息？”

“扎卡将军（General Zakar）要求再增派两千名士兵，”戴尔解释。

“两千？”亚历克丝惊叫。

“其实，这并非出乎意料，”帕卡说。“我们不断地骚扰他们的侦察兵，再加上这座矿的重要性，我猜扎卡将军要确保下一艘歼星舰来的时候他能顺利提供补给。”

“帝国将矿石装船的地点仍然没有线索？”亚历克丝问。

“一点没有。我甚至怀疑连扎卡将军都不知道，”戴尔说着，尽管他自己都没法说服自己。

“保密等级似乎是最高优先级。”

帕卡咕哝着。“真可笑，不是吗？他们不断增兵，增派探测器，就是为了让这整个工程能悄然进行！记住我的话，朋友们。新共和国会知道这件事的。他们会追踪这个秘密基地，”帕卡说着，希望自己的话语中能有更多的自信。像其他人一样，他也听说了新共和国向科洛桑进军的传言。如果科洛桑被攻克，他们来到加罗斯四号行星就只是时间问题了。

亚历克丝朝主显示屏深远地瞧了一眼。她没有告诉她的朋友们幻像的内容：飞行艇掠进采矿中心的幻像、加罗斯四号行星山谷中战斗的幻像。“原力与我们同在，”她说。她的声音越来越小，几乎无法耳闻。“他们会来的。我能肯定。”

两个人盯着亚历克丝。仅仅是她讲述的方式就给了他们对未来莫大的希望。但他们内心深处仍然在怀疑地下组织能否继续与武装愈发精良的帝国对抗。他们能坚持到新共和国前来帮助吗？

“矿上的设施如何了？”亚历克丝注意到他们在盯着她，于是问。

“最新一批兵营将在两到三周内投入使用，”戴尔对他们说。“能轻松容纳设施内的一千二百人。”

“那些碉堡呢？”帕卡问。

“从我收到的报告来看，建造已基本完成。它预计在一周内投入使用——如果他们能顺利为探测器提供控制部件的话。”

“一旦那些探测器启动，那里将几乎不可能渗透，”亚历克丝补充。

戴尔和帕卡对视，然后一同朝亚历克丝看去。他们对她的补充感到惊讶。她不是那种会放弃的人。

亚历克丝注意到他们的视线。“我说的是几乎！”

“别担心，亚历克丝。我相信你会找到薄弱点的！”戴尔半开玩笑似的说。

她朝他笑了笑，摇了摇头。

“你还没有监听到关于控制部件的事？”帕卡问戴尔。

“我听到的和米卡与他的操作员们的一样。他们只是试图搞清楚装货的船什么时候能从加兰（Garan，加罗斯四号行星的工农业中心）过来。”

帕卡点了点头。“好，仔细听吧。”

“帕卡，”米卡在房间另一端喊他。“我们有麻烦了。检查一下。”

米卡几乎是一字一句地记录着他偶然听到的内容，帕卡，戴尔和亚历克丝走到他身边，

“你确定他的位置了吗？”戴尔问。

“尚未，”米卡说着，手指仍然在键盘上敲打。“杰蒂（Jaytee），接通A频道，”他朝另外一个操作员喊道，同时两个声音从主通讯网络上脱离开来。

“明白，”杰蒂确认道。

“该死，”帕卡一边读TK-32与他的中队指挥官的通话内容，一边轻声诅咒。

“我弄到位置了，”米卡汇报。“在主显示屏上投出来，”帕卡对他说着，转身朝显示屏上闪亮的红色光点瞧去。亚历克丝摇了摇头。帝国已经找到了地下组织在采矿中心附近的一个洞穴中的武器储藏处。

帕卡在自己的数据板上列出数据——一份那里的储藏清单。“轻武器，”他说。“感谢原力，他们还没找到我们藏起来的PLEX导弹发射器！”算是一点小安慰——地下组织需要他们能利用的一切武器。他制作了一个条目以将帝国的发现通知各队，还有一本讨论如何转移那个区域其他武器的笔记。随后他注意到杰蒂正在自己的拦截站前忙活。“你们在忙什么呢？”

“研究总督府的安全设施。”

这么说父亲终于给房子布置守卫了，亚历克丝想着。也许我终究还是得搬到大学里去。“戴尔，今天与我和总督共进晚餐吧。我们可以检查一下安全系统的布置。在转移洞里的武器前，我们得知道总督府里的情况。”

“好主意，亚历克丝，”帕卡说。

“我一会就把正式请柬送到你的办公室，”亚历克丝对戴尔说。

“行。”

“要小心，”帕卡对他们说。

亚历克丝白了他一眼。“嘿，你知道我是要去冒险吗？”她停了一下，用手指着他。“别说出来！”

帕卡笑着摇了摇头。“明天能来给我们介绍介绍吗？”

“我在0900时有课。1030时可以吗？”她轻轻笑着，指了指仍然在监听两个侦察兵的杰蒂。“我敢打賭，杰蒂知道的不会比我少。”

“行。”帕卡微笑。“明天1030时。”

“行了，”她说着，朝房间另一端通往地下隧道的门走去。

帕卡和戴尔目送她离去。在亚历克丝·温格身上有某种非常特殊的东西。她身后通往隧道系统的门关闭后，两人的想法不谋而合。原力将与我们同在。

* * *

“下午好，先生们，”亚历克丝向扎卡将军的接待区内的两个军官打招呼。“哈斯利普中尉在吗？”

“温格小姐，”尼洛（Nilo）中尉说，“很荣幸再见到您。中尉刚刚出去了。我确定他很快就会回来。”

“没关系。我会等着他的，”她说着，找了个能俯瞰大街的靠窗的座位坐下了。她将自己看到大街被武装人员挤满的厌恶心情藏在心里。

戴尔走了进来。“亚历克丝，呃，温格小姐，”他结结巴巴地说。“你好吗？”

亚历克丝站起身来。“我很好，中尉，”她说着，瞥了瞥好几次都假装没看到这幅场面的另外两人。

“我今天能为您做些什么？”他问。

“我父亲和我希望你能与我们共进晚餐，”她说着，脸上泛起了红晕。

尼洛中尉能听出她的声音中有一丝焦虑，他朝波尔格（Polg）中尉投去狡黠的一笑。通常，亚历山德拉·温格是个沉着自信的人。显然，她内心并非如外表一般冷漠。

戴尔转身背对着军官们。他隐藏起笑容，如同演员一般扮演着自己的角色。

“我很乐意与你共进晚餐，”他说。

“那就六点来吧？父亲直到七点才会回来，我们会有时间在悬崖边散散步，欣赏风景。”

“我只有一种风景想欣赏，亚历山德拉，”他轻声说着，知道尼洛和波尔格都在偷听。

亚历克丝扬起脸看着他，微笑了，然后转身朝门走去。“今晚见，中尉，”她回头说。

门在她身后滑动关闭，戴尔站在原地叹了口气。尼洛和波尔格都在暗自窃笑。他们眼中的戴尔·哈斯利普显然是坠入情网了。

“今晚见，中尉，”尼洛模仿着亚历克丝的语调。

戴尔瞪了他一眼。“噢，闭嘴，”他说着，整了整自己的制服。“你到底关注了些什么？！”

“什么都没，中尉，”尼洛无辜地说。

“那就继续工作。”

* * *

“晚上好，哈斯利普中尉，”服务员机器人向戴尔打招呼。“亚历山德拉女主人在露台等着您。”

“谢谢你，CT，”戴尔说。“我认识路。”

“当然，先生。”

帝国总督府坐落于田光悬崖（Tahika Cliffs）上风景最好的地方之一。亚历克丝站在那里望着平静的大海，日落时分最后的光芒在水面上闪耀着。她听到戴尔的到来，转身向他打招呼，脸上挂着一抹微笑。他将她拥入怀中，在她的惊讶中吻上了她的唇。

“我看到两个侦察兵在房子前面，”他在她耳边低语。“会有人来这里看见咱们吗？”

“会的，”她能理解他这么做的原因。“我知道还有两个在外面巡逻。”

“好吧，”他说着离开她的身体，在她的前额上轻轻落下一吻。“外面变得越来越挤了，不是吗？”

“咱们在悬崖边散散步吧，”她建议。“晚饭前至少还有一个小时呢。”

他握住亚历克丝的手，领着她走下古老的石阶，到达下方的地面。她能感受到他的紧张，她知道他并非是在担心那些侦察兵。

“这里很美吧？”他们站在悬崖边，她问道。

戴尔并未留心风景。“太美了，”他轻声说。亚历克丝看着他，读懂了他的想法。

“亚历克丝，我——”

“嘘！”她低声说。“我喜欢你，戴尔。你是个好朋友。我们像这样共事以对抗帝国——呃，你知道的——我只是不想给你留下错误的印象。请不要再给我们复杂的生活雪上加霜了。”

他知道她是对的。这些话他对自己说过上千次。“我理解，亚历克丝。”

她羞涩地向他微笑，但她的眼中洋溢着活力。“嘿，过来呀！来追我呀！”

在他能提醒她要保持一副体面的样子与总督共进晚餐前，她就跑了出去。她突然停下来四下张望，他小跑着追上了她。他们正在接近矿山，也许只有三千米远了。转瞬之间，她感到一股危险之意。但它很快就消失了。

“怎么了？”他问道。

她皱起眉头，耸了耸肩。“没什么。看看他们多久才能找到咱们吧，”她说着，拉起他的手走向一条避开悬崖边的路。

他们走了大约五分钟，亚历克丝往地上一坐。“这里是个好地方，”她评论道。

“好地方？”他问。“是啊。他们找不到咱们。”

“好吧，如果你这么说的话。”

亚历克丝瞧了一眼她的精密计时表。“他们可要花一阵子呢。”

“也许这个区域不在他们例行巡逻的范围内吧。你知道，他们的飞行摩托探测器在悬崖这里不是很可靠。”他说。

“也许吧，”她同意了，望着大约半公里外的洞窟的方向。她不知道想要转移地下组织藏在附近的Plex导弹发射器会有多难，如果那些侦察兵正在找他们的话。

“他们来了，”她说道，远处的景象和她早些时候在工作站看到的一模一样。

戴尔紧张地倾听着飞行摩托的声音。“我什么都没听见，”他说。

“嘘！”

两秒后，引擎的轰鸣变得清楚了。他对于她敏锐的听力感到惊讶——或者那是别的什么东西？他怀疑地摇了摇头，看着她。

亚历克丝靠近他。“现在，记着，这只是工作。”她犹豫着，将视线移开，然后直直地盯着他的双眼。“准备好了吗？”她问道。

“哈？准备什么？”飞行摩托越来越近，他问道。

“准备这个——”她倾身，温柔地吻了她，丝毫不理停在几米外的飞行摩托。

戴尔不需要任何鼓励，自然地入了戏。他将接近的脚步声抛在脑后，没有停止接吻。
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终于，亚历克丝睁开双眼，看到站在他们身边的两个侦察兵。

“戴尔，”她说着离开了他。“我们有伴了。”

“什么——”他站起身，看到了士兵们。

“抱歉，中尉，这里是禁区，”其中一个人对他说。

“禁区？”亚历克丝哭道。“这是我父亲的财产！”

士兵盯着年轻的女子。“这是扎卡将军的命令，温格小姐。”

亚历克丝瞪着士兵，随后扬长而去。

“亚历克丝，等等！”戴尔喊道。“非常感谢，”他讽刺般地对侦察兵说。“亚历克丝！”

戴尔赶上了她，用胳膊环住她的双肩。

她在发抖。但当他注视着她的脸时，他不得不忍住不笑。

“好演技，”他轻声说。

“咱们会成为今晚兵营里的话题的，”她笑道。

* * *

亚历克丝揉了揉双眼。柔和的月光洒进她的房间。她从床上坐起身，努力想象着如果帕卡知道她要做什么，他会是什么反应。她对自己笑了。她昨天对他说什么来着——你知道我是要去冒险吗？好吧，她想道。

她心里只惦记着Plex导弹发射器。它就在附近，距离总督府不到一千米。它必须在被帝国找到之前转移。亚历克丝正处在执行这项任务的最佳位置上。经过傍晚时分她与戴尔的小尝试，她敢肯定自己能够足够快速地进出以避开探测。

亚历克丝从床上爬起来，穿好衣服，向外张望。没有侦察兵的迹象。“一点也不像午夜散步，”她对自己说。

从房子里出来比亚历克丝预想的还要简单。她下到院子里，溜出院子的后门，朝南方悬崖的方向跑去。总督府外三十多米宽的一片树林提供了很好的掩护。

森林里沙沙作响，树上的克鲁帕鸟（Crupa，加罗斯四号行星上的一种夜鸣鸟）唱着小夜曲。她几乎能听到自己的脚步声。博泰兽（Boetay，加罗斯四号行星上的一种食肉动物）对着加罗斯的月亮嚎叫，它们的声音与夜色融为一体。帝国飞行摩托的噪音是不能融入这一自然的交响乐中的。

十几分钟后，亚历克丝来到了洞穴前。在它的阴影深处，她有种安全感。她歇了几分钟，将导弹发射器扛在肩膀上，走出洞穴回到了夜色中。她在洞口张望，没有发现侦察兵的踪迹。他们在外面无疑，但不会在近处——至少她不这么认为。

亚历克丝朝西面的悬崖走去。她决定沿着悬崖边往回走。如果有人来了，她可以轻易地将Plex扔到悬崖下面去。

一路上没有人出现，宅邸的轮廓已经清晰可见。亚历克丝能感觉到附近有人。她简直无法相信，自己离成功仅有一步之遥了，而现在她可能被迫将Plex丢下去。她不能让那样的事发生。她迅速将它放在地上，用树枝和树叶将它盖住。一辆飞行摩托停在她身后十米处。

她心跳加速，做了几个深呼吸以使自己冷静下来。侦察兵将摩托推到她的身旁。亚历克丝注意到他拔出了爆能枪，于是停住了脚步。

“你要干什么？”她问道。她的语气中满是对侦察兵的恼怒。

他走近她，将灯光照在她的脸上。“你是谁？”他问。

“我是亚历山德拉·温格，帝国总督之女，”她用傲慢的声调说道。

他愣了片刻，靠近她。“您这么晚在外面做什么，温格小姐？”

“我看起来像是在做什么？我睡不着，就出来散散步。现在，如果你不介意——”她作势要走开。

“我送您回去吧，温格小姐。”

“好吧，”她同意了，“如果你坚持的话。”

“请允许我建议您，下次您要在午夜时分散步的话，可以要求护送。如果您一个人出去，我们会很难保护您的，”他对她说。

她点了点头，他跟上她朝宅邸走去。

“晚安，温格小姐，”她走上通往露台的石阶，他说道。

亚历克丝向悬崖的方向看了最后一眼，看到侦察兵将摩托从隐藏的发射器旁边骑走了。她舒了口气。导弹发射器一时半会不会有危险了。她不觉得要把它送到地下组织那里有多难——但她决定明天再想这件事。

* * *

戴尔·哈斯利普坐在桌前工作。扎卡将军正等着他递交采矿中心的碉堡的建设报告。

戴尔看了看在与卡纳（Carner）少将视频通话的尼洛。尼洛看起来并不高兴，但他们的对话听起来很有趣。

他转身瞧向窗户外面。已经很晚了。他伸了个懒腰，将胳膊环在脑后，向窗户走去。街对面的楼的第一层是查多酒吧（Chado's Pub）。酒吧就要打烊了。一扇窗户中突然闪过一道光。戴尔仔细确认一番——三楼左数第二扇窗户。看来帕卡要在今晚召开会议。他叹了口气，揉了揉眼，走回桌子前。今天将会非常漫长。

扎卡将军冲进房间，身后跟着波尔格中尉。

“哈斯利普，报告完成了吗？”将军问道，丝毫没有放慢脚步。

“我明天早晨就把它放在您桌子上，长官。”

“很好，”扎卡将军和波尔格走进他的办公室。戴尔站起身来跟着他们走了进去。将军朝桌子上的一堆文件瞥了一眼。每次他离开超过一个小时，它们的数量都会增加。讽刺的是他刚刚还在向哈斯利普要另一份。

“波尔格，明天下午安排一次我和温格总督与卡纳少将的会议。会后我再看哈斯利普的报告，一定要确保我的日程表有调整余地。”他瞥了戴尔一眼。“我需要用多长时间看报告，哈斯利普？”

“大约一个半小时，将军，”戴尔回答。

“很好。看看你能不能把它排进去。”

“是，长官，”波尔格说着在他的数据板上建立了一个条目。“还有其他的吗。将军？”

“暂时就这些了，中尉。”

“长官？”

“嗯，哈斯利普？”

“巴罗委员（Councilor Baro）找了您一整天。”

“巴罗？”他边回忆边问。“啊，没错，从齐拉（Zila，加罗斯四号行星上的城市）来的那个人。”

“是的，长官。那位委员很担心我们在那里的行动，”戴尔对他说。

扎卡满脸怒火。“现在又是他？”他不耐烦地摇了摇头。“哈斯利普，提醒他，让他知道在这里谁才是管事的。我会告诉他，他需要知道什么，什么时候知道以及是否应该知道。”

“是，长官。我会告诉他的，长官。我要继续忙那份报告了。”

门在他身后滑动关闭了。

尼洛刚和卡纳少将谈完话。戴尔转了转眼珠。“将军们真是的，”他咬紧牙关说道。“卡纳在干什么？给你找麻烦吗？”

尼洛盯着他，皱了皱眉。“哦，他正为系统控制部件的装船命令而心烦呢。”

波尔格被对话所吸引，从工作中抬起头来。“有什么新情况吗？”他问。

“扎卡将军只批准了两个中队的侦察兵把部件从加兰护送到矿上。卡纳想要更多的保护措施。所以，谁成了出气筒呢？我！”

有意思。“这就是中尉存在的意义，尼洛，”戴尔说道。

“谁不是这样啊。”波尔格说。每次涉及这种话题，他都会这样回答。

“别太当回事了，尼洛。卡纳正因为地下组织的活动而焦头烂额呢，”戴尔提醒他。

“是啊，我知道。我觉得我最好把卡纳的报告送到将军那里。我可不想被指责玩忽职守，对吗？”

戴尔摇了摇头。他想知道将军会增派什么——另一个中队的侦察兵，或者一台AT-ST？帝国总会想方设法给自由战士们添堵。       

通讯器的刺耳响声打断了他们片刻的休息。

“怎么了，将军？”

“波尔格，把采矿中心最新的探测器配置给我拿来，”隔壁房间内隆隆作响。

“马上给您送去，将军。”

戴尔和尼洛对视一眼，愠怒的波尔格将文件输入进一张数据卡中。可怜的波尔格，将军总是把他呼来喝去。他在桌子前坐了还不到三十秒。尼洛耸了耸肩，站起身来，跟着波尔格走进扎卡的办公室。

戴尔又看了一眼精密计时表。完成报告后，他就能出去吃顿饭，然后和帕卡一起去地下组织工作站。

毫无疑问，今晚将会非常漫长。

* * *

“你听到了吗，米卡？”杰蒂问。

“听到了——41个小时——也就是后天0800时，”米卡重复着耳机中关于采矿中心防线必备的探测器部件装船的消息。“帕卡，”他对着通讯器说。“我们搞到了点你一定会感兴趣的东西。”

帕卡从旁边的房间里出来了。杰蒂已经将信息传送至一张数据卡上。他从监听站前站起身来，朝帕卡的方向晃了晃数据卡。

“系统控制部件——正在加兰装船。他们就要运来了，”杰蒂说。

“棒极了。米卡，让各组各就各位，”帕卡对他说道。杰蒂将数据卡递给了他。

他的心思一直在工作上。这是他们期盼已久的情报。帝国舰队被新共和国拖住，他们无法从舰队获得矿上必要的探测装置，因而只能从加兰运来。

帕卡轻轻抚摸着数据卡，笑了。他知道这份情报的宝贵程度。现在地下组织有机会在它到达采矿中心前毁掉那船货物了。

* * *

 1300时，老库拉恩高速公路（Old Currahen Highway）如往常一般安静。这条加兰北部的高速公路是去往西北方40千米外的阿里亚纳的主要通道。它的路况一向良好，但城市南部的这一段通往矿上的路却因帝国的活动而日渐拥堵。

地下组织将在加兰西南方12千米的库拉恩交叉路口处对运输队发动袭击。库拉恩交叉路口坐落于一座高山的山隘中，自由战士们可以由此撤离至许多地点——西边的小径通往田光悬崖，西南是地势较低的莫库尔山谷（Morcur Valley），也可以撤回加兰。

傍晚时分，戴尔·哈斯利普证实了三辆飞行卡车已经准备完毕，即将启程前往加兰的配送中心。根据他掌握的信息，护送队将包括两个侦察兵中队和至少一台AT-ST。夜里，一个前方侦查员发现另一台AT-ST正穿越群山向加兰驶去。

次日黎明，自由战士们在路口周围的山中设好埋伏。0700时，他们收到消息称运输队的出发时间改为0930时。他们开始等待。

他们等待着。

天气开始变糟。自上午开始，乌云就从海边不断涌来。大概一个小时后就要下暴雨了，山中的能见度将变得非常低。这样的天气让亚历克丝感觉更像是黄昏而非正午。

“谢了，卡尔迪（Cardy），”一个同伴从他的热能罐（Thermajug）里倒出一杯热茶递给她。

“你觉得运输队出了什么事？”他问道。“他们早该来了。”       

亚历克丝握住杯子暖着手。“你并不担心，不是吗？”她问他。

“不。只不过在这里等着实在太熬人了，”他抿了一口自己杯子里的茶，说道。

“是啊，我能体会到。但如果他们不来了，我们会得到消息的。”她用双筒望远镜四处查看着。“他们会来的。”她再次保证。远处的一声雷鸣回荡在森林里。这让她打了一颤。

“新宝宝怎么样了？”亚历克丝试图振作卡尔迪懊恼的内心，于是问道。

他笑了。“他长大了好多！到处爬来爬去——”

通讯器的震动打断了他们。信号来了。飞行卡车很快就会进入他们的视线。“开始吧！”卡尔迪轻声说着，朝山顶跑去。

刺耳的机械摩擦声从山的另一边传来——是大型机械的移动声——AT-ST！那里有一个，亚历克丝想道，它慢慢走进她爆能步枪的瞄准镜。三辆被侦察兵簇拥着的飞行卡车紧随其后。另一台AT-ST走在最后。

就是它了——

一枚导弹呼啸着掠过亚历克丝的头顶。一台AT-ST被炸成碎片。有十个侦察兵倒在了第一轮来自山谷两边的爆能枪射击中。Plex又喷出一道火焰，导弹击中了另一台步行机。侦察兵们纷纷散开，匍匐在路上。

受伤的AT-ST锁定了刚消灭它同伴的Plex导弹发射器。亚历克丝头顶的山坡上爆炸着。

她听到了卡尔迪痛苦的尖叫声。她朝山坡上跑去。       

“卡尔迪？”她大喊，战斗的爆炸声在她周围回响着。她一眼看到了发射器，于是朝它跑去——它看起来就像是个被厌倦的孩子抛弃的玩具。受了致命伤的卡尔迪躺倒在几米外

“去拿——导弹——”他咕哝着。

“快来，我会把你带出去的，”她对他说道。她拼命托住他的肩膀，她清楚地知道她的努力是徒劳的。卡尔迪也知道。

“不——对我来说——太晚了，”他挤出这几个字。他吐出最后一口气，牺牲了。又一个朋友离开了她。亚历克丝紧握双拳，卡迪尔是她从小以来见过的最勇敢的人。她把他拉近，合起他的双眼，将他的躯体紧紧抱在怀里。

能量束呼啸着掠过她的头顶。她将卡迪尔的身体放下，抓起Plex，然后扑倒在地上。她决定要消灭那台AT-ST。一个侦察兵冲来，几乎就要碰到她了，但他没有发现她。
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路的西侧，亚历克丝的伙伴不顾AT-ST的炮火，将手雷朝飞行卡车扔去。一辆卡车爆炸了，明亮的火球升上天空。步行机瞄准了目标。但亚历克丝抢先一步，发射了Plex。步行机的驾驶舱被火焰冲破，碎片四处飞舞，第二辆卡车紧接着爆炸了。

亚历克丝的通讯器响了起来。是撤退信号。肯定有侦察兵离开了通讯干扰范围并呼叫了支援。她将Plex扛在肩上，朝山上跑去。       

爆能枪声在群山中回荡，侦察兵们在追赶着自由战士。幸运的是，复杂的地形让追逐变得很艰难。再加上探测干扰，帝国只能靠目视在这片地下组织了如指掌的地形中行进。

在阿德尼丘（Adni's Hill）的山顶，亚历克丝和她的两个同伴汇合了。他们共同跋涉了五千米，找到了他们事先藏在灌木丛里的陆行艇。没有一个敌人出现。但他们仍然能听到远处的战斗声。每个人都思考着这一次伏击，思考着他们的朋友和他们的幸存，以及他们宁愿战斗到底的意志。尽管他们思想共通，但谁都没有说出来。

陆行艇沿着狭窄的山路前进。雨停了，阳光穿透云层，洒在森林的浓雾中。

大约一个小时后，他们到达了第一个停靠点。亚历克丝和她的伙伴们道别，目送着他们离去。她走了几百米，来到自己的陆行艇旁。

她坐在驾驶舱中，在这一个小时里头一次发现自己浑身湿透，筋疲力尽，身体冰凉。她做了个深呼吸，闭上双眼。一幅幻像出现在脑海中。它很简短，但比她所做过的任何一个梦都要生动鲜明——

那里很冷——她身上的每一块肌肉都在发痛——一只手失去了知觉——“亚历克丝，握住我的手，”在一片雪白的山上，咆哮的风中传来一个声音，白色的背景中，两只手相握。她抬起头——在她的眼前，一个在她梦中出现过的人向她伸出手——那个棕色头发，蓝色眼睛的人——

正如它突然出现一般的迅速，幻像戛然而止。

亚历克丝睁开双眼。她发抖的双手正紧抓着飞行艇的控制器。你是谁？她想道。你为什么会出现在我的梦中？

突然，一股宁静之感涌上她的内心。不知在什么地方，在她思想的深处，一个声音温柔地呼唤着她。他的低语从黑暗中传来，但却清晰可闻。

原力将与你同在。

翻译：王子小青

原址：http://www.starwarsfans.cn/forum.php?mod=viewthread&tid=19431

[image: image3.jpg]



